Divulgação de Alunos Extensionistas Voluntários Selecionados para o Projeto AdoleSer - Segundo Semestre

Prezados !

   Temos o prazer de anunciar os alunos extensionistas voluntários selecionados para participar do projeto AdoleSer neste segundo semestre.gradecemos a todos os candidatos que demonstraram interesse e dedicação ao se candidatarem! Estamos empolgados em dar as boas-vindas aos seguintes estudantes:
1º lugar: Warley Wagner Pereira Filho
2º lugar: Sara Costa e Silva
3º lugar: Maria Eduarda Pantalião de Souza
4º lugar: Maria Clara Moreira do Nascimento
5º lugar: Ana Luísa Melo Messias
6º lugar: Letícia Caroline Oliveira

Esses alunos se destacaram em nossa seleção e demonstraram um forte compromisso com os objetivos do projeto AdoleSer, que visa promover a educação sexual, reprodutiva e a saúde mental de adolescentes em nossa comunidade. Eles desempenharão um papel fundamental em nossa iniciativa e contribuirão para o sucesso contínuo do projeto.
Agradecemos a todos os candidatos pelo interesse demonstrado. Se você não foi selecionado neste semestre, encorajamos você a continuar participando de futuras oportunidades e a se envolver em outras atividades relacionadas ao nosso projeto.
Estamos ansiosos para começar este novo semestre de trabalho conjunto com nossos novos extensionistas voluntários. Juntos, continuaremos a fazer a diferença na vida dos adolescentes em nossa comunidade.

Atenciosamente,

Profª Lívia Leni de Oliveira do Nascimento
Mentora e coordenadora do Projeto AdoleSer






